



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ЧАШКА

Службен гласник
на Општина Чашка
Излегува по потреба

Број 17
година XX
30.12.2016 година

БЕСПЛАТЕН
ПРИМЕРОК

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002), Градоначалникот на Општина Чашка донесе :

ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлука за извршување на Буџетот на Општина Чашка за 2017 година

Се објавува, Одлука за извршување на Буџетот на Општина Чашка за 2017 година, што Советот на Општина Чашка ја усвои на седницата одржана на 27.12.2016 година.

Бр. 09- 1858/2
30.12.2016 година
Чашка

ОПШТИНА ЧАШКА
ГРАДОНАЧАЛНИК
м-р. Горанчо Пановски с.р

Врз основа на член 36, став 1, точка 2 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на Р.М." бр.5/02), член 23 став 5 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа ("Службен весник на Р.М." бр. (61/04, 96/04 , 67/07, 156/09, 47/11, 192/15) и член 24, став 3, од Статутот на Општина Чашка ("Службен гласник на Општината Чашка" бр. 2/2006), Советот на Општина Чашка на седницата одржана на 27.12.2016 година, донесе :

ОДЛУКА

за извршување на Буџетот на Општина Чашка за 2017 година

член 1

Буџетот на Општина Чашка за 2017 година (во понатамошниот текст Буџетот), се извршува според одредбите на оваа Одлука и начелата на сеопфатност, специфичност, економичност, ефикасност, ефективност, транспарентност и сигурно финансиско управување.

член 2

Буџетот на Општината се состои од: Основен буџет; Буџет на самофинансирачки активности; Буџет на донации; Буџет на дотации.

член 3

Корисниците на средствата на Буџетот се должни утврдените средства во Буџетот да ги користат наменски, рационално и економично.

член 4

Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не можат да преземаат обврски.

За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се предложи нов извор на средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ.

член 5

Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите приливи на основниот буџет на општината.

Доколку во текот на годината градоначалникот оцени дека се неопходни позначајни прераспределби на одобрените средства со буџетот или дека реализацијата на приходите и другите приливи значително отстапува од планот, му предлага на Советот на Општината изменување и дополнување на буџетот.

Советот на Општината на предлог на градоначалникот ги донесува измените и дополнувањата на буџетот најдоцна до 15 ноември во тековната година.

член 6

Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници ја одобрува советот на општината.

Во рамките на расходите утврдени во Буџетот на буџетскиот корисник, корисникот може да врши прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување од советот на општината, но истите со прераспределбата не можат да бидат намалени повеќе од 20%.

По исклучок буџетскиот корисник не може да врши пренамени/прераспределби на буџетот со кој се зголемува буџетот одобрен за плати во рамките на буџетот повеќе од 10%.

член 7

Буџетските корисници, во услови кога во буџетот на самофинансирачки активности; буџетот на донации или буџетот на дотации, планираните приходи и други приливи не се реализираат односно се реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за намалување/зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги доставува до советот на општината на одобрување.

член 8

Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансискиот план по месеци.

член 9

Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во буџетот, односно бруто платите се утврдуваат за:

Основица за пресметување, на платата на Градоначалникот на Општината се утврдува согласно Законот за изменување и дополнување на законот за плата и други надоместоци на избрани и именувани лица во Република Македонија (Службен весник

на РМ бр. 97/10,11/12, 145/12 и 170/13 и тоа според законски утврдениот коефициент за утврдување на платата на градоначалникот кој изнесува 2,7.

-на вработените по Закон за работни односи ќе им се исплаќа бруто плата согласно " Правилникот за плати, надоместоци на плати и други примања на вработените во општинската администрација на Општина Чашка ",

Месечниот надоместок за присуство на седници на Советот се утврдува во висина од 40% од просечната месечна плата во републиката исплатена за претходната година.

На претседателот на Советот на општина Чашка за раководење и организирање на работата на Советот, месечниот надоместок од член 9 став 4 се зголемува за 30%.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на сите седници на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се намалува за 30% за секое отсуство од седница на совет.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот не се исплатува, доколку членот на

советот не присуствувал на ниту една седница на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во тековниот месец не одржал седница.

член 10

Бруто платите на вработените во локалните јавни установи за 2017 година ќе се исплатуваат согласно утврдените коефициенти и утврдената вредност на бодот утврден со потпишаните колективни договори со ресорните министерства.

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи, кои се финансираат со блок дотации ќе се спроведува на следниов начин:

Средствата ќе се планираат на наменската сметка – дотации(930), а ќе се извршуваат преку сметката – дотации на локалните јавни установи(903).

Локалните јавни установи финансирани со блок дотациите од општинскиот Буџет се должни во рок од два дена пред исплатата на платите на вработените до Општината да достават барање за одобрување на средства за плати кон кое ќе ги приложат обрасците (ПДД-МП и МП –1, копија од рекапитулација за пресметани нето и бруто плати, образец Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме, бруто и нето плата) за месецот за кој се однесува платата.

Во случај на нови вработувања во локалните јавни установи кои се финансираат од општинскиот Буџет се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М –1.

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи кои се финансираат од општинскиот Буџет ја контролира и одобрува Министерството за финансии.

Градоначалникот на општината е должен одделните пресметки на локалните јавни установи да ги достави до ресорното Министерство од кое ќе се трансферира блок дотацијата.

Ресорните Министерства доставените пресметки за исплата на бруто плати и надоместоци го доставуваат до Министерството за финансии за контрола и евиденција.

член 11

На вработените во локалните јавни установи, како и вработените во општината кои работните задачи ги извршуваат надвор од местото на живеење, односно во дел од населените места на Општина Чашка им се признава трошок за превоз до и од работа во висина на реалните трошоци и истите ќе се исплаќаат од средствата на блок дотацијата од програма Н1-основно образование и расходно konto 421440-Траспорт на луѓе односно од програма Е0 -општинска администрација и расходно konto 421440-Траспорт на луѓе

член 12

Надоместокот за регрес за годишен одмор за 2017 година ќе се исплати во висина од 60% од просечната месечна нето плата по работник во Републиката објавена до денот на исплатата

член 13

Надоместоците за патни и дневни трошоци за службени патувања во странство на вработените во администрацијата на општина Чашка им се исплатуваат според правата утврдени за државните службеници на централната власт.

На членовите на советот им се исплатуваат надоместоци за патни трошоци со одлука донесена од Совет

член 14

Исплатата на надоместоците на трошоците поврзани со работата на вработените во локалните јавни установи и општинската администрација (боледување подолго од 6 месеца, потешки последици од елементарни непогоди, смрт на вработен или член на неговото семејството) ќе се извршува од Буџетот на Општина Чашка за 2017 година од Програма D0 Градоначалник-конто 413110 тековни резерви, (разновидни расходи), и отпремнина при заминување во пензија ќе се извршува од Буџетот на Општина Чашка за 2016 година од Програма D0 Градоначалник-конто 464940 Трансфери при пензионирање, а врз основа на предходно оформена и комплетна документација и донесено решение од страна на градоначалникот.

Висината, основницата и рокот за пресметување и исплата на надоместокот на овие трошоци се утврдува согласно постојните законски и подзаконски акти и колективен договор.

член 15

Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки последици од елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и спасување, и други случаи на работникот му се исплатува помош во висина од една последно исплатена просечна месечна нето плата во органот каде што е вработен.

член 16

Користењето на средствата од Буџетот на општината за вршење на функциите на буџетските корисници се реализираат со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по поодделни ставки, почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки.

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи до 6000 денари каде задолжително мора да биде приложена фискална

сметка, при што расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход.

член 17

За средствата утврдени во буџетот на општината во рамките на резервите (постојана и тековна буџетска резерва), одлучува Советот на општината а ги извршува Градоначалникот. За искористените средства Градоначалникот е должен да поднесе Годишен извештај за користењето на средствата од резервите.

За користење на средства од резервите до износ најмногу до 50.000 денари одлучува Градоначалникот.

член 18

Средствата утврдени во Буџетот и распоредени во поодделните програми потпрограми ги извршува Градоначалникот на Општината.

член 19

Буџетските корисници можат да вработуваат нови работници и да пополнуваат испразнети работни места само под услов, ако за тоа се обезбедени средства во Буџетот на Општината. За обезбедените средства градоначалникот на Општината дава писмено известување за обезбедените средства, по претходно дадено позитивно мислење од Агенцијата за државни службеници на актот за систематизација.

Буџетските корисници – општината можат да вработуваат работници на определено работно време и да склучуваат договори за отстапување на работник на привремени вработувања само под услов, ако за тоа се обезбедени финансиски средства во Буџетот на Општината, односно во финансиските планови за тековната фискална година.

член 20

Се овластува Одделението за финансиски прашања да ги примени Одредбите од новите законски прописи кои ја регулираат исплатата на бруто платата за 2017 година.

член 21

Кога приходите што му припаѓаат на Буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот.

Повратот на погрешно, на повеќе уплатени, односно наплатени приходи се врши со решение на Градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи.

член 22

Буџетот на Општина Чашка се извршува од 01.01.2017 до 31.12.2017 година.

член 23

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавување во Службен гласник на Општина Чашка.

Бр. 08- 1811/5
27.12.2016 година
Чашка

СОВЕТ НА
ОПШТИНА ЧАШКА
Председател
Рамадан Амзов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002), Градоначалникот на Општина Чашка донесе:

ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници за 2017 година

Се објавува, Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници за 2017 година, што Советот на Општина Чашка ја усвои на седницата одржана на 27.12.2016 година.

Бр. 09- 1858/3
30.12.2016 година
Чашка

ОПШТИНА ЧАШКА
ГРАДОНАЧАЛНИК
м-р. Горанчо Пановски с.р

Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни службеници („Службен весник на Република Македонија“ бр.27/14, 199/14, 48/15, 154/15, 5/16 и 142/16), Советот на општина Чашка на седницата одржана на 27.12.2016 година, донесе :

ОДЛУКА

за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници за 2017 година

член 1

Вредноста на бодот за платите на државните службеници за 2017 година изнесува 76,8 денари.

член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Чашка“, а ќе се применува со исплата на платата од јануари 2017 година.

Бр. 08- 1811/6
27.12.2016 година
Чашка

СОВЕТ НА
ОПШТИНА ЧАШКА
Председател
Рамадан Амзов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002), Градоначалникот на Општина Чашка донесе :

ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлука за определување критериуми за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште на територијата на Општина Чашка

Се објавува, Одлука за определување критериуми за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште на територијата на Општина Чашка, што Советот на Општина Чашка ја усвои на седницата одржана на 27.12.2016 година.

Бр. 09- 1858/5
30.12.2016 година
Чашка

ОПШТИНА ЧАШКА
ГРАДОНАЧАЛНИК
м-р. Горанчо Пановски с.р

Врз основа член 36, став 1, точка 15 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02), член 5 став 1 точка точка 3 од Законот за даноците на имот („Службен весник на РМ“ бр. 61/2004, 92/2007, 102/2008, 35/11, 53/11, 84/12, 188/13, 154/15, 192/15, 23/16), член 24, став 4. од Статутот на Општина Чашка, а согласно член 13 од Методологијата за процена на пазарната вредност на недвижен имот на Министерството за транспорт и врски на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр.54/12, 17/13, 21/13 и 142/14), Советот на Општина Чашка на седница одржана на ден 27.12.2016 година, донесе :

ОДЛУКА

за определување критериуми за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште на територијата на Општина Чашка

член 1

Пазарната вредност на земјоделското земјиште, шумите, ливадите и пасиштата се утврдува според просечната цена на извршените купопродажби во годината која и претходи на годината за која се врши утврдување на данокот на имот (односно за 2016

година) на подрачјето на општината, согласно Методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот, донесена од Владата на Република Македонија.

член 2

При утврдувањето на пазарната вредност на земјоделското земјиште, шумите, ливадите и пасиштата се зема во предвид култура и класа, стрмина, длабочина, ерозија, можности за иригација и користење на машинерија, апсорпција на вода и сл.

член 3

Катастарските општини во рамките на подрачјето на Општина Чашка се поделени во групи според местото каде земјоделското земјиште, шумите, ливадите и пасиштата се наоѓаат.

Според тоа пазарната вредност на земјоделско земјиште за метар квадратен изнесува:

• I ГРУПА

Катастарска Општина	Класа	Пазарна вредност по м ² (во денари)			
		во систем со вода, покрај вода			
		ниви ливади шуми	лозја овош	ниви	лозја, овоштарници
1.Чашка населба	-				
2.Горно Јаболчиште					
3.Богомила					
4.Извор					
5.Мелница					
6.Војница вик.населба					
7.ГорноВрановци-вик.н					
8.Јасеново-вик.нас.	I	100	120	130	140
9.Лисиче вик.н.	II	95	115	125	135
	III	90	110	120	130
	IV	85	105	115	125
	V	80	100	110	120
	VI	75	95	105	115
	VII	70	90	100	110
	VIII	65	85	95	105

• II ГРУПА

Катастарска Општина	Класа	Пазарна вредност по м ² (во денари)			
		ниви ливади шуми пасишта	лозја овош	во систем со вода	
				Ниви	Лозја и овоштарници
1.Војница					
2.Лисиче					
3.Еловец					
4.Стари Град					
5.Согле					
6.Теово					
7.Мартолци					
8.Оморани					
9.Долно Јабол	I	60	75	80	100
10.Нежилово	II	58	70	75	90
11.Голозинци	III	56	65	70	80
12.Бистрица	IV	54	60	65	70
13.Папрадиште	V	52	58	60	60
14.Ореше	VI	50	55	58	50
15.Д.Врановци	VII	45	50	55	40
16.Владилев	VIII	30	40	45	30
17.Отиштино					
18.Бањица					
19.Раковец					
20.Смиловци					
21.Бусилци					

• III ГРУПА

Катастарска Општина	Класа	Пазарна вредност по м ² (во денари)			
		ниви ливади шуми пасишта	лозја овош	во систем со: вода, покрај вода	
				ниви	лозја, овоштарници
1.Црешнево					
2.Ораов Дол					
3.Габровник					
4.Мокрени					
5.Плевење					
6.Крнино	I	22	30	32	40
7.Попадија	II	20	26	28	35
8.Степанци	III	16	22	24	30
9.Поменово	IV	14	20	20	25
10.Крајници	V	10	18	15	22
12.Ново Село	VI	8	14	10	18
13.Крива Круша	VII	6	10	8	15
14.Дреново	VIII	5	8	6	10
15.Капиново					

член 4

Во Катастарските општини: Чашка, Еловец, Лисиче, Мартолци, Оморани, Теово, Извор, Богомила кои се наоѓаат на територијата на Општина Чашка, земјоделското земјиште, шумите, ливадите и пасиштата во овие места кое се наоѓаат на 100 метри од левата и десната страна на (локалниот, регионалниот кој поминува кај некое од тие места) пазарната вредност на земјоделското земјиште изнесува:

- 200,00 ден. за м² за земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од I бонитетна класа;
- 190,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од II бонитетна класа;
- 180,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од III бонитетна класа;

- 170,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од IV бонитетна класа;
- 160,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од V бонитетна класа;
- 140,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од VI бонитетна класа;
- 120,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од VII бонитетна класа;
- 100,00 ден. за м² земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од VIII бонитетна класа.

Пазарната вредност за неплодно земјиште се утврдува по вредноста утврдена за земјоделско земјиште, шума, ливада, пасиште од VIII класа.

член 5

Со донесувањето на оваа Одлука престанува да важи одлуката за определување критериумите за утврдување на пазарна вредност на земјоделско земјиште на територија на општина Чашка (08-102/5 од 29.01.2016 година,

член 6

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Чашка“.

Бр. 08- 1811/7
27.12.2016 година
Чашка

СОВЕТ НА
ОПШТИНА ЧАШКА
Председател
Рамадан Амзов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002), Градоначалникот на Општина Чашка донесе:

ЗАКЛУЧОК

за објавување на Одлука за определување зони и подзони на територијата на Општина Чашка со примена на методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижен имот

Се објавува, Одлука за определување зони и подзони на територијата на Општина Чашка со примена на методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижен имот, што Советот на Општина Чашка ја усвои на седницата одржана на 27.12.2016 година.

Бр. 09- 1858/4
30.12.2016 година
Чашка

ОПШТИНА ЧАШКА
ГРАДОНАЧАЛНИК
м-р. Горанчо Пановски с.р

Врз основа член 36, став 1, точка 15 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02), член 5 став 1 точка точка 3 од Законот за даноците на имот („Службен весник на РМ“ бр. 61/2004, 92/2007, 102/2008, 35/11, 53/11, 84/12, 188/13, 154/15, 192/15, 23/16) член 24, став 4. од Статутот на Општина Чашка, а согласно член 13 од Методологијата за процена на пазарната вредност на недвижен имот на Министерството за транспорт и врски на Република Македонија („Службен Весник на РМ“ бр.54/12, 17/13, 21/13 и 142/14), Советот на Општина Чашка на седница одржана на ден 27.12.2016 година, донесе :

ОДЛУКА

за определување зони и подзони на територијата на Општина Чашка со примена на Методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижен имот

член 1

Согласно Методологијата за процена на пазарната вредност на недвижен имот на Министерството за транспорт и врски на Република Македонија („Службен Весник на РМ“ бр.54/12, 17/13, 21/13 и 142/14), е извршено зонирање на територијата на Република Македонија на осумнаесет зони и подзони. Според макролокацијата на објектите и градежното земјиште на територијата на Општина Чашка се определува следната зона:

А) осумнаесетта зона и со соодветни подзони кои одговараат на генералното зонирање на територијата на Република Македонија.

Б) Пазарната вредност на градежното земјиште на територија на општина Чашка се утврдува согласно пресметковниот бод од осумнаесетта зона и со соодветни подзони кои одговараат на генералното зонирање на територија на Република Македонија (5 пресметковни поени)

член 2

Со донесувањето на оваа Одлука престанува да важи Одлуката за определување зони и подзони на територијата на Општина Чашка со примена на Методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижен имот број 08-102/3 од 29.01.2016 година

член 3

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Чашка“.

Бр. 08- 1811/8
27.12.2016 година
Чашка

СОВЕТ НА
ОПШТИНА ЧАШКА
Председател
Рамадан Амзов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за Локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002), Градоначалникот на Општина Чашка донесе :

ЗАКЛУЧОК
за објавување на Буџет на Општина Чашка за 2017
година

Се објавува, Буџет на Општина Чашка за 2017 година, што Советот на Општина Чашка го усвои на седницата одржана на 27.12.2016 година.

Бр. 09- 1858/1
30.12.2016 година
Чашка

ОПШТИНА ЧАШКА
ГРАДОНАЧАЛНИК
м-р. Горанчо Пановски с.р

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа (Службен весник на РМ бр.5/2002 год.) и член 28 став 1 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа (Службен весник на РМ бр.61/2004, 96/2004 и 67/2007год.), Советот на општината **ЧАШКА** на седница, одржана на 27.12.2016 година, донесе :

Б У Џ Е Т
на Општина ЧАШКА за 2017

1. Општ дел

Член 1
Буџетот на Општината **ЧАШКА** за **2017** година, се состои од :

I. Вкупни приходи	146.542.010
Даночни приходи	13.959.428
Неданочни приходи	5.647.000
Капитални приходи	20.255.605
Приходи од дотации	57.515.000
Приходи од трансфери	45.907.087
Приходи од донации	3.257.890
II. Вкупни расходи	143.566.113
Од утврдени намени	143.166.113
Расходи од резерви	400.000
III. Дефицит	0
IV. Финансирање	0
Прилив	0
Домаш.задолжувања	0
Странски заеми	0
Одлив	2.975.897
Отплата на главница	2.975.897

Член 2

Приходите на Буџетот по видови на приходи се утврдени во билансот на приходи, а расходите по основни намени се утврдени во билансот на расходи и тоа како што следува :

BI LANS NA PRI HODI

Ni vo na: Stavka

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Kategorija Stavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vkupni pri hodi
			Buxet	Pri hodi od samofinanc. aktivnosti	Pri hodi od dotacij	Pri hodi od donacij	Pri hodi od kreditov	
71	DANO^NI PRI HODI	14.109.428	13.959.428	0	0	0	0	13.959.428
711	Danok od dohoda, od dohoda in od kapitalni dohoda	440.000	440.000	0	0	0	0	440.000
713	Danoci na imota	5.125.197	4.975.197	0	0	0	0	4.975.197
717	Danoci na specifi~ni uslugi	8.464.231	8.464.231	0	0	0	0	8.464.231
718	Taksi na kori~tenje in dovoljenja za vr{ewe na dejnost	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
72	NEDANO^NI PRI HODI	8.084.000	1.250.000	4.397.000	0	0	0	5.647.000
722	Glavni, sodski in administrativni taksi	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
723	Taksi in nadomestila	6.934.000	100.000	4.397.000	0	0	0	4.497.000
724	Drugi glavni uslugi	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
725	Drugi nedano~ni pri hodi	700.000	700.000	0	0	0	0	700.000
73	KAPITALNI PRI HODI	20.400.000	20.255.605	0	0	0	0	20.255.605
731	Prodaja kapitalni sredstva	6.000.000	7.405.605	0	0	0	0	7.405.605
733	Prodaja zemlje [te in nematerijalni vlo~awa	14.400.000	12.850.000	0	0	0	0	12.850.000
74	TRANSFERI I DONACI I	103.433.501	45.907.087	0	57.515.000	3.257.890	0	106.679.977
741	Transferi od drugih ni vo na vlada	100.175.611	45.907.087	0	57.515.000	0	0	103.422.087
742	Donacii od ustanov	3.257.890	0	0	0	3.257.890	0	3.257.890

БИЛАНС НА РАСХОДИ

Ниво на: Ставка

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	57.251.000	12.971.000	0	45.928.753	0	0	58.899.753
401	Основни плати	40.557.010	8.362.000	0	33.483.656	0	0	41.845.656
402	Придонеси за социјално осигурување	14.919.990	2.805.000	0	12.445.097	0	0	15.250.097
404	Надоместоци	1.774.000	1.804.000	0	0	0	0	1.804.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	52.228.816	31.756.000	4.397.000	11.311.247	0	0	47.464.247
420	Патни и дневни расходи	664.000	640.000	24.000	186.000	0	0	850.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	13.146.000	6.502.000	70.000	6.513.000	0	0	13.085.000
423	Материјали и ситен инвентар	7.766.000	2.089.000	3.133.000	648.000	0	0	5.870.000
424	Поправки и тековно одржување	3.524.816	3.040.000	250.000	139.000	0	0	3.429.000
425	Договорни услуги	8.947.000	3.714.000	800.000	3.665.247	0	0	8.179.247
426	Други тековни расходи	4.281.000	3.871.000	120.000	160.000	0	0	4.151.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	6.711.000	7.036.000	0	250.000	0	0	7.286.000
463	Трансфери до невладини организации	615.000	585.000	0	0	0	0	585.000
464	Разни трансфери	6.096.000	6.451.000	0	250.000	0	0	6.701.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.261.113	25.433.223	0	25.000	3.257.890	0	28.716.113
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	26.941.113	24.173.223	0	0	3.257.890	0	27.431.113
483	Купување на мебел	160.000	110.000	0	25.000	0	0	135.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	280.000	220.000	0	0	0	0	220.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000

49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000

2

БИЛАНС НА КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

Ниво на: Ставка

28.261.113 25.433.223 0 25.000 3.257.890 0 28.716.113

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.261.113	25.433.223	0	25.000	3.257.890	0	28.716.113
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	26.941.113	24.173.223	0	0	3.257.890	0	27.431.113
483	Купување на мебел	160.000	110.000	0	25.000	0	0	135.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	280.000	220.000	0	0	0	0	220.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Ставка

117.765.816 55.938.897 4.397.000 57.490.000 0 0 117.825.897

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	57.251.000	12.971.000	0	45.928.753	0	0	58.899.753
401	Основни плати	40.557.010	8.362.000	0	33.483.656	0	0	41.845.656
402	Придонеси за социјално осигурување	14.919.990	2.805.000	0	12.445.097	0	0	15.250.097
404	Надоместоци	1.774.000	1.804.000	0	0	0	0	1.804.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	52.228.816	31.756.000	4.397.000	11.311.247	0	0	47.464.247
420	Патни и дневни расходи	664.000	640.000	24.000	186.000	0	0	850.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	13.146.000	6.502.000	70.000	6.513.000	0	0	13.085.000
423	Материјали и ситен инвентар	7.766.000	2.089.000	3.133.000	648.000	0	0	5.870.000
424	Поправки и тековно одржување	3.524.816	3.040.000	250.000	139.000	0	0	3.429.000
425	Договорни услуги	8.947.000	3.714.000	800.000	3.665.247	0	0	8.179.247
426	Други тековни расходи	4.281.000	3.871.000	120.000	160.000	0	0	4.151.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	6.711.000	7.036.000	0	250.000	0	0	7.286.000
463	Трансфери до невладини организации	615.000	585.000	0	0	0	0	585.000
464	Разни трансфери	6.096.000	6.451.000	0	250.000	0	0	6.701.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000

БУЏЕТСКИ РАСХОДИ ПО ФУНКЦИИ НА ЕЛС

Ниво на: СТАВКА

		81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
		Б У Џ Е Т					
Фун.ста. Фун.код	О П И С	Буџет	Самофинан. активности	Дотации	Донации	Кредити	ВКУПНО
701	ОПШТИ ЈАВНИ СЛУЖБИ	50.410.897	0	0	0	0	50.410.897
7011	ИЗВТШНИ И ЗАКОНОДАВНИ ОРГАНИ, ФИНАНСИСКИ И ФИСКАЛНИ РАБОТИ, НАДВОРЕШНИ РАБОТИ	50.410.897	0	0	0	0	50.410.897
703	ЈАВЕН РЕД И МИР	155.000	0	0	0	0	155.000
7032	ПРОТИВПОЖАРНИ УСЛУГИ	155.000	0	0	0	0	155.000
704	ЕКОНОМСКИ РАБОТИ	24.396.411	0	0	3.257.890	0	27.654.301
7045	ТРАНСПОРТ	24.396.411	0	0	3.257.890	0	27.654.301
705	ЗАШТИТА НА ЖИВОТНА СРЕДИНА	1.300.000	0	0	0	0	1.300.000
7051	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДОЦИТЕ	100.000	0	0	0	0	100.000
7052	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДНИ ВОДИ	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
706	ЖИВЕАЛИШТА И РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	4.579.812	0	0	0	0	4.579.812
7062	РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	2.881.812	0	0	0	0	2.881.812
7064	ОСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛИЦИ	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
7066	ДРУГИ ЖИВЕАЛИШТА И РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	480.000	0	0	0	0	480.000
708	РЕКРЕАЦИЈА, КУЛТУРА И РЕЛИГИЈА	530.000	0	0	0	0	530.000
7081	СПОРТСКИ И РЕКРЕАТИВНИ УСЛУГИ	415.000	0	0	0	0	415.000
7082	УСЛУГИ ЗА КУЛТУРА	115.000	0	0	0	0	115.000
709	ОБРАЗОВАНИЕ	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000
7091	ПЕДАГОШКО И ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

Ниво на: ПОТПРОГРАМИ

		81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
		Б У Џ Е Т					
Фун.код Потпр.	О П И С	Буџет	Самофинан. активности	Дотации	Донации	Кредити	ВКУПНО
7011	ИЗВТШНИ И ЗАКОНОДАВНИ ОРГАНИ, ФИНАНСИСКИ И ФИСКАЛНИ РАБОТИ, НАДВОРЕШНИ РАБОТИ	50.410.897	0	0	0	0	50.410.897
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	2.425.000	0	0	0	0	2.425.000
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	3.232.000	0	0	0	0	3.232.000
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	43.343.897	0	0	0	0	43.343.897
EA0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
7032	ПРОТИВПОЖАРНИ УСЛУГИ	155.000	0	0	0	0	155.000
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	155.000	0	0	0	0	155.000
7045	ТРАНСПОРТ	24.396.411	0	0	3.257.890	0	27.654.301
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА РЕЖИМ НА СООБРАКАЈОТ	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
7051	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДОЦИТЕ	100.000	0	0	0	0	100.000
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	100.000	0	0	0	0	100.000
7052	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДНИ ВОДИ	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
7062	РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	2.881.812	0	0	0	0	2.881.812
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	1.626.812	0	0	0	0	1.626.812
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	290.000	0	0	0	0	290.000
GD0	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	465.000	0	0	0	0	465.000
J00	ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА	500.000	0	0	0	0	500.000
7064	ОСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛИЦИ	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
7066	ДРУГИ ЖИВЕАЛИШТА И РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	480.000	0	0	0	0	480.000
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	480.000	0	0	0	0	480.000
7081	СПОРТСКИ И РЕКРЕАТИВНИ УСЛУГИ	415.000	0	0	0	0	415.000
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	415.000	0	0	0	0	415.000
7082	УСЛУГИ ЗА КУЛТУРА	115.000	0	0	0	0	115.000
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	115.000	0	0	0	0	115.000
7091	ПЕДАГОШКО И ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
A0	СОВЕТ НА ОПШТИНА	2.325.000	2.425.000	0	0	0	0	2.425.000
ПРИХОДИ :								
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	2.325.000	2.425.000	0	0	0	0	2.425.000
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.425.000	1.425.000	0	0	0	0	1.425.000
401	Основни плати	175.000	175.000	0	0	0	0	175.000
404	Надоместоци	1.250.000	1.250.000	0	0	0	0	1.250.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
420	Патни и дневни расходи	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	160.000	160.000	0	0	0	0	160.000
463	Трансфери до невладини организации	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464	Разни трансфери	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	2.325.000	2.425.000	0	0	0	0	2.425.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.425.000	1.425.000	0	0	0	0	1.425.000
401	Основни плати	175.000	175.000	0	0	0	0	175.000
404	Надоместоци	1.250.000	1.250.000	0	0	0	0	1.250.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
420	Патни и дневни расходи	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	160.000	160.000	0	0	0	0	160.000
463	Трансфери до невладини организации	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464	Разни трансфери	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
D0	ГРАДОНАЧАЛНИК	3.232.000	3.232.000	0	0	0	0	3.232.000
ПРИХОДИ :								
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	3.232.000	3.232.000	0	0	0	0	3.232.000
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.192.000	1.192.000	0	0	0	0	1.192.000
401	Основни плати	823.000	823.000	0	0	0	0	823.000
402	Придонеси за социјално осигурување	275.000	275.000	0	0	0	0	275.000
404	Надоместоци	94.000	94.000	0	0	0	0	94.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.800.000	1.800.000	0	0	0	0	1.800.000
420	Патни и дневни расходи	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
426	Други тековни расходи	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464	Разни трансфери	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	3.232.000	3.232.000	0	0	0	0	3.232.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.192.000	1.192.000	0	0	0	0	1.192.000
401	Основни плати	823.000	823.000	0	0	0	0	823.000
402	Придонеси за социјално осигурување	275.000	275.000	0	0	0	0	275.000
404	Надоместоци	94.000	94.000	0	0	0	0	94.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.800.000	1.800.000	0	0	0	0	1.800.000
420	Патни и дневни расходи	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
426	Други тековни расходи	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464	Разни трансфери	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
E0	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	40.977.000	43.343.897	0	0	0	0	43.343.897
ПРИХОДИ :								
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	40.977.000	43.343.897	0	0	0	0	43.343.897
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	8.360.000	10.336.000	0	0	0	0	10.336.000
401	Основни плати	5.820.000	7.346.000	0	0	0	0	7.346.000
402	Придонеси за социјално осигурување	2.110.000	2.530.000	0	0	0	0	2.530.000
404	Надоместоци	430.000	460.000	0	0	0	0	460.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	28.632.000	26.052.000	0	0	0	0	26.052.000
420	Патни и дневни расходи	320.000	320.000	0	0	0	0	320.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.907.000	6.477.000	0	0	0	0	6.477.000
423	Материјали и ситен инвентар	1.450.000	1.450.000	0	0	0	0	1.450.000
424	Поправки и тековно одржување	770.000	770.000	0	0	0	0	770.000
425	Договорни услуги	2.905.000	2.905.000	0	0	0	0	2.905.000
426	Други тековни расходи	2.380.000	2.230.000	0	0	0	0	2.230.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	2.950.000	3.480.000	0	0	0	0	3.480.000
463	Трансфери до невладини организации	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
464	Разни трансфери	2.900.000	3.400.000	0	0	0	0	3.400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	40.977.000	43.343.897	0	0	0	0	43.343.897
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	8.360.000	10.336.000	0	0	0	0	10.336.000
401	Основни плати	5.820.000	7.346.000	0	0	0	0	7.346.000
402	Придонеси за социјално осигурување	2.110.000	2.530.000	0	0	0	0	2.530.000
404	Надоместоци	430.000	460.000	0	0	0	0	460.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	28.632.000	26.052.000	0	0	0	0	26.052.000
420	Патни и дневни расходи	320.000	320.000	0	0	0	0	320.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.907.000	6.477.000	0	0	0	0	6.477.000
423	Материјали и ситен инвентар	1.450.000	1.450.000	0	0	0	0	1.450.000
424	Поправки и тековно одржување	770.000	770.000	0	0	0	0	770.000
425	Договорни услуги	2.905.000	2.905.000	0	0	0	0	2.905.000
426	Други тековни расходи	2.380.000	2.230.000	0	0	0	0	2.230.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	2.950.000	3.480.000	0	0	0	0	3.480.000
463	Трансфери до невладини организации	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
464	Разни трансфери	2.900.000	3.400.000	0	0	0	0	3.400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
EA	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
ПРИХОДИ :								
EA0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
РАСХОДИ :								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
483	Купување на мебел	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
EA0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
483	Купување на мебел	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
F1	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	2.226.812	1.626.812	0	0	0	0	1.626.812
ПРИХОДИ :								
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	2.226.812	1.626.812	0	0	0	0	1.626.812
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
482	Други градежни објекти	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	2.226.812	1.626.812	0	0	0	0	1.626.812
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
482	Други градежни објекти	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
G1	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	480.000	290.000	0	0	0	0	290.000
ПРИХОДИ :								
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	480.000	290.000	0	0	0	0	290.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	90.000	60.000	0	0	0	0	60.000
423	Материјали и ситен инвентар	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
425	Договорни услуги	70.000	40.000	0	0	0	0	40.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000
464	Разни трансфери	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	480.000	290.000	0	0	0	0	290.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	90.000	60.000	0	0	0	0	60.000
423	Материјали и ситен инвентар	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
425	Договорни услуги	70.000	40.000	0	0	0	0	40.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000
464	Разни трансфери	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
GD	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
ПРИХОДИ :								
GD0	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
РАСХОДИ :								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
	464 Разни трансфери	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
GD0	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
	464 Разни трансфери	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J0	ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
ПРИХОДИ :								
J00	ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
424	Поправки и тековно одржување	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
J00	ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
424	Поправки и тековно одржување	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J3	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	1.218.000	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
ПРИХОДИ :								
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	1.218.000	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
401	Основни плати	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	750.000	750.000	0	0	0	0	750.000
423	Материјали и ситен инвентар	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
425	Договорни услуги	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000
464	Разни трансфери	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	1.218.000	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
401	Основни плати	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	750.000	750.000	0	0	0	0	750.000
423	Материјали и ситен инвентар	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
425	Договорни услуги	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000
464	Разни трансфери	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J4	ЈАВНА ЧИСТОТА	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
ПРИХОДИ :								
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
РАСХОДИ :								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464	Разни трансфери	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464	Разни трансфери	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J6	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ И	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
ПРИХОДИ:								
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
РАСХОДИ:								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
424	Поправки и тековно одржување	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
424	Поправки и тековно одржување	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J8	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	450.000	480.000	0	0	0	0	480.000
ПРИХОДИ :								
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	450.000	480.000	0	0	0	0	480.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000
424	Поправки и тековно одржување	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000
464	Разни трансфери	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	450.000	480.000	0	0	0	0	480.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000
424	Поправки и тековно одржување	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000
464	Разни трансфери	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
JD	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
ПРИХОДИ :								
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
РАСХОДИ :								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
482	Други градежни објекти	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
482	Други градежни објекти	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J1	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
ПРИХОДИ :								
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ Е	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
РАСХОДИ :								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
464	Разни трансфери	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
464	Разни трансфери	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
K4	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	115.000	115.000	0	0	0	0	115.000
ПРИХОДИ :								
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	115.000	115.000	0	0	0	0	115.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
423	Материјали и ситен инвентар	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
425	Договорни услуги	44.000	44.000	0	0	0	0	44.000
426	Други тековни расходи	41.000	41.000	0	0	0	0	41.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
464	Разни трансфери	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	115.000	115.000	0	0	0	0	115.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
423	Материјали и ситен инвентар	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
425	Договорни услуги	44.000	44.000	0	0	0	0	44.000
426	Други тековни расходи	41.000	41.000	0	0	0	0	41.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
464	Разни трансфери	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
L0	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
ПРИХОДИ :								
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
РАСХОДИ :								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
463	Трансфери до невладини организации	425.000	365.000	0	0	0	0	365.000
464	Разни трансфери	80.000	50.000	0	0	0	0	50.000
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
463	Трансфери до невладини организации	425.000	365.000	0	0	0	0	365.000
464	Разни трансфери	80.000	50.000	0	0	0	0	50.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
N1	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	64.018.816	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000
ПРИХОДИ :								
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	64.018.816	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	46.256.000	0	0	45.928.753	0	0	45.928.753
401	Основни плати	33.721.010	0	0	33.483.656	0	0	33.483.656
402	Придонеси за социјално осигурување	12.534.990	0	0	12.445.097	0	0	12.445.097
42	СТОКИ И УСЛУГИ	17.462.816	0	4397000	11.311.247	0	0	15.708.247
420	Патни и дневни расходи	24.000	0	24.000	186.000	0	0	210.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.214.000	0	70.000	6.513.000	0	0	6.583.000
423	Материјали и ситен инвентар	5.677.000	0	3.133.000	648.000	0	0	3.781.000
424	Поправки и тековно одржување	584.816	0	250.000	139.000	0	0	389.000
425	Договорни услуги	4.703.000	0	800.000	3.665.247	0	0	4.465.247
426	Други тековни расходи	260.000	0	120.000	160.000	0	0	280.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
464	Разни трансфери	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
483	Купување на мебел	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	64.018.816	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	46.256.000	0	0	45.928.753	0	0	45.928.753
401	Основни плати	33.721.010	0	0	33.483.656	0	0	33.483.656
402	Придонеси за социјално осигурување	12.534.990	0	0	12.445.097	0	0	12.445.097
42	СТОКИ И УСЛУГИ	17.462.816	0	4.397.000	11.311.247	0	0	15.708.247
420	Патни и дневни расходи	24.000	0	24.000	186.000	0	0	210.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.214.000	0	70.000	6.513.000	0	0	6.583.000
423	Материјали и ситен инвентар	5.677.000	0	3.133.000	648.000	0	0	3.781.000
424	Поправки и тековно одржување	584.816	0	250.000	139.000	0	0	389.000
425	Договорни услуги	4.703.000	0	800.000	3.665.247	0	0	4.465.247
426	Други тековни расходи	260.000	0	120.000	160.000	0	0	280.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
464	Разни трансфери	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
483	Купување на мебел	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
W0	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	155.000	155.000	0	0	0	0	155.000
ПРИХОДИ :								
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	155.000	155.000	0	0	0	0	155.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	84.000	84.000	0	0	0	0	84.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
423	Материјали и ситен инвентар	4.000	4.000	0	0	0	0	4.000
425	Договорни услуги	75.000	75.000	0	0	0	0	75.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000
464	Разни трансфери	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	155.000	155.000	0	0	0	0	155.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	84.000	84.000	0	0	0	0	84.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
423	Материјали и ситен инвентар	4.000	4.000	0	0	0	0	4.000
425	Договорни услуги	75.000	75.000	0	0	0	0	75.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000
464	Разни трансфери	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ - 2018

Ниво на: Ставка

82.999.562 4.484.940 58.665.300 3.323.048 0 149.472.850

Категорија Ставка	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНИ РАСХОДИ
		Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	13.230.420	0	46.847.328	0	0	60.077.748
401	Основни плати	8.529.240	0	34.153.329	0	0	42.682.569
402	Придонеси за социјално осигурување	2.861.100	0	12.693.999	0	0	15.555.099
404	Надоместоци	1.840.080	0	0	0	0	1.840.080
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	408.000	0	0	0	0	408.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	408.000	0	0	0	0	408.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	32.391.120	4.484.940	11.537.472	0	0	48.413.532
420	Патни и дневни расходи	652.800	24.480	189.720	0	0	867.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.632.040	71.400	6.643.260	0	0	13.346.700
423	Материјали и ситен инвентар	2.130.780	3.195.660	660.960	0	0	5.987.400
424	Поправки и тековно одржување	3.100.800	255.000	141.780	0	0	3.497.580
425	Договорни услуги	3.788.280	816.000	3.738.552	0	0	8.342.832
426	Други тековни расходи	3.948.420	122.400	163.200	0	0	4.234.020
427	Привремени вработувања	12.138.000	0	0	0	0	12.138.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	408.000	0	0	0	0	408.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	408.000	0	0	0	0	408.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	7.176.720	0	255.000	0	0	7.431.720
463	Трансфери до невладини организации	596.700	0	0	0	0	596.700
464	Разни трансфери	6.580.020	0	255.000	0	0	6.835.020
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	408.000	0	0	0	0	408.000
471	Социјални надоместоци	408.000	0	0	0	0	408.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	25.941.887	0	25.500	3.323.048	0	29.290.435
480	Купување на опрема и машини	489.600	0	0	0	0	489.600
481	Градежни објекти	102.000	0	0	0	0	102.000
482	Други градежни објекти	24.656.687	0	0	3.323.048	0	27.979.735
483	Купување на мебел	112.200	0	25.500	0	0	137.700
485	Вложувања и нефинансиски средства	224.400	0	0	0	0	224.400
486	Купување на возила	357.000	0	0	0	0	357.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	3.035.415	0	0	0	0	3.035.415
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	2.346.915	0	0	0	0	2.346.915
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	688.500	0	0	0	0	688.500

БИЛАНС НА ПРИХОДИ - 2019

Ниво на: Ставка

84.627.005 4.572.880 59.815.600 3.388.206 0 152.403.691

Категорија Ставка	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНИ ПРИХОДИ
		Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити	
71	ДАНОЧНИ ПРИХОДИ	14.517.805	0	0	0	0	14.517.805
711	Данок од доход, од добивка и од капитални добивки	457.600	0	0	0	0	457.600
713	Даноци на имот	5.174.205	0	0	0	0	5.174.205
717	Даноци на специфични услуги	8.802.800	0	0	0	0	8.802.800
718	Такси на користење или дозволи за вршење на дејност	83.200	0	0	0	0	83.200
72	НЕДАНОЧНИ ПРИХОДИ	1.300.000	4.572.880	0	0	0	5.872.880
722	Глоби, судски и административни такси	312.000	0	0	0	0	312.000
723	Такси и надоместоци	104.000	4.572.880	0	0	0	4.676.880
724	Други владини услуги	156.000	0	0	0	0	156.000
725	Други неданочни приходи	728.000	0	0	0	0	728.000
73	КАПИТАЛНИ ПРИХОДИ	21.065.829	0	0	0	0	21.065.829
731	Продажба на капитални средства	7.701.829	0	0	0	0	7.701.829
733	Продажба на земјиште и нематеријални вложувања	13.364.000	0	0	0	0	13.364.000
74	ТРАНСФЕРИ И ДОНАЦИИ	47.743.371	0	59.815.600	3.388.206	0	110.947.177
741	Трансфери од други нивоа на власт	47.743.371	0	59.815.600	0	0	107.558.971
742	Донации од странство	0	0	0	3.388.206	0	3.388.206

БИЛАНС НА РАСХОДИ - 2019

Ниво на: Ставка

84.627.004 4.572.880 59.815.599 3.388.206 0 152.403.689

Категорија Ставка	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНИ РАСХОДИ
		Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	13.489.840	0	47.765.902	0	0	61.255.742
401	Основни плати	8.696.480	0	34.823.002	0	0	43.519.482
402	Придонеси за социјално осигурување	2.917.200	0	12.942.900	0	0	15.860.100
404	Надоместоци	1.876.160	0	0	0	0	1.876.160
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	416.000	0	0	0	0	416.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	416.000	0	0	0	0	416.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	33.026.240	4.572.880	11.763.697	0	0	49.362.817
420	Патни и дневни расходи	665.600	24.960	193.440	0	0	884.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.762.080	72.800	6.773.520	0	0	13.608.400
423	Материјали и ситен инвентар	2.172.560	3.258.320	673.920	0	0	6.104.800
424	Поправки и тековно одржување	3.161.600	260.000	144.560	0	0	3.566.160
425	Договорни услуги	3.862.560	832.000	3.811.857	0	0	8.506.417
426	Други тековни расходи	4.025.840	124.800	166.400	0	0	4.317.040
427	Привремени вработувања	12.376.000	0	0	0	0	12.376.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	416.000	0	0	0	0	416.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	416.000	0	0	0	0	416.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	7.317.440	0	260.000	0	0	7.577.440
463	Трансфери до невладини организации	608.400	0	0	0	0	608.400
464	Разни трансфери	6.709.040	0	260.000	0	0	6.969.040
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	416.000	0	0	0	0	416.000
471	Социјални надоместоци	416.000	0	0	0	0	416.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	26.450.551	0	26.000	3.388.206	0	29.864.757
480	Купување на опрема и машини	499.200	0	0	0	0	499.200
481	Градежни објекти	104.000	0	0	0	0	104.000
482	Други градежни објекти	25.140.151	0	0	3.388.206	0	28.528.357
483	Купување на мебел	114.400	0	26.000	0	0	140.400
485	Вложувања и нефинансиски средства	228.800	0	0	0	0	228.800
486	Купување на возила	364.000	0	0	0	0	364.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	3.094.933	0	0	0	0	3.094.933
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	2.392.933	0	0	0	0	2.392.933
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	702.000	0	0	0	0	702.000

БИЛАНС НА ПРИХОДИ

Ниво на: ПОТСТАВКА

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2017					Вкупни приходи
			Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити	
71	ДАНОЧНИ ПРИХОДИ	14.109.428	13.959.428	0	0	0	0	13.959.428
711	Данок од доход, од добивка и од капитални добивки	440.000	440.000	0	0	0	0	440.000
711111	Данок на плати на вработени лица кај корисниците и единките корисници на средства од буџетот на рм, единиците на локалната самоуправа и градот скопје и фондовите основани со закон	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
711112	Данок на плати на вработени лица во трговски друштва, јавни претпријатија, кај трговци и кај други правни и физички лица што вршат дејност кои не се корисници и единки корисници на буџетот	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
711133	Данок на доход од физички лица кои се занимаваат со занаетчиска дејност	40.000	40.000	0	0	0	0	40.000
713	Даноци на имот	5.125.197	4.975.197	0	0	0	0	4.975.197
713111	Данок на имот од физички лица	1.283.220	1.283.220	0	0	0	0	1.283.220
713113	Данок на имот од правни лица	41.977	41.977	0	0	0	0	41.977
713211	Данок на наследство и подарок	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
713311	Данок на промет на недвижности	3.650.000	3.500.000	0	0	0	0	3.500.000
717	Даноци на специфични услуги	8.464.231	8.464.231	0	0	0	0	8.464.231
717112	Комунална Такса за истакнување на фирма, односно назив на деловна просторија	699.231	699.231	0	0	0	0	699.231
717115	Комунална Такса за користење на улици со патнички, товарни, моторни возила, автобуси, специјални возила и моторцикли, што се плаќа при регистрација на возилата	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
717116	Комунална Такса за користење и одржување на јавно осветление	7.000.000	7.000.000	0	0	0	0	7.000.000
717134	Комунална Такса за поставување на витрини за изложување на стоки надвор од деловните простории	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
717137	Надомест за уредување на градежно земјиште	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
718	Такси на користење или дозволи за вршење на дејност	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
718134	Надомест за управување со отпад на општината, односно градот скопје	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
72	НЕДАНОЧНИ ПРИХОДИ	8.084.000	1.250.000	4.397.000	0	0	0	5.647.000
722	Глоби, судски и административни такси	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
722315	Административни Такси кои се плаќаат за списите и дејствијата кај органите на општината	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
723	Такси и надоместоци	6.934.000	100.000	4.397.000	0	0	0	4.497.000
723112	Средства за екскурзии	120.000	0	120.000	0	0	0	120.000
723116	Надоместоци за оброци во ученички и студентски домови, училишта, градинки и други институции	1.499.000	0	1.499.000	0	0	0	1.499.000
723119	Други помошни активности во образованието	5.215.000	0	2.778.000	0	0	0	2.778.000

БИЛАНС НА ПРИХОДИ

Ниво на: ПОТСТАВКА

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни приходи
			Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити	
	723911 Закупнина од објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
724	Други владини услуги	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	0	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	724125 Приходи од тендери (јавни нарачки)	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
725	Други неданочни приходи	700.000	700.000	0	0	0	0	700.000
	725939 Останати неданочни Приходи	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	725961 Надоместоци за изградба, реконструкција, одржување и заштита на општински патишта	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
73	КАПИТАЛНИ ПРИХОДИ	20.400.000	20.255.605	0	0	0	0	20.255.605
731	Продажба на капитални средства	6.000.000	7.405.605	0	0	0	0	7.405.605
	731117 Приходи од продажба на општински имот	6.000.000	7.405.605	0	0	0	0	7.405.605
733	Продажба на земјиште и нематеријални вложувања	14.400.000	12.850.000	0	0	0	0	12.850.000
	733115 Приходи од закуп на земјоделско земјиште во сопственост на државата	0	450.000	0	0	0	0	450.000
	733118 Надомест за детални геолошки истражувања	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	733119 Надомест за концесии за експлоатација на минерални суровини (по основа на простор)	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
	733120 Надомест за концесии за експлоатација на минерални суровини (по основа на експлоатирана минерална суровина)	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
	733144 Надомест за утврдување на правен статус на бесправно изградени објекти	5.300.000	3.300.000	0	0	0	0	3.300.000
	733145 Надомест за Издавање на согласност и одобрение за потврдување на бесправен објект или оранжерија изграден на земјоделско земјиште	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
	733147 Надомест за концесии за користење на вода за производство на електрична енергија	8.000.000	8.000.000	0	0	0	0	8.000.000
74	ТРАНСФЕРИ И ДОНАЦИИ	103.433.501	45.907.087	0	57.515.000	3.257.890	0	106.679.977
741	Трансфери од други нивоа на власт	100.175.611	45.907.087	0	57.515.000	0	0	103.422.087
	741111 Тековни трансфери од други нивоа на власт	15.658.015	15.658.015	0	0	0	0	15.658.015
	741113 Трансфери од буџетите на фондовите	3.440.469	3.440.469	0	0	0	0	3.440.469
	741115 Дотации на општината, од Приходи од ддв	23.321.028	26.481.791	0	0	0	0	26.481.791
	741120 Блок дотации на општината по одделни намени	57.184.816	0	0	57.515.000	0	0	57.515.000
	741211 Капитални трансфери од други нивоа на власт	571.283	326.812	0	0	0	0	326.812
742	Донации од странство	3.257.890	0	0	0	3.257.890	0	3.257.890
	742114 Приходи од европската унија	3.257.890	0	0	0	3.257.890	0	3.257.890

БИЛАНС НА РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2017					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	57.251.000	12.971.000	0	45.928.753	0	0	58.899.753
401	Основни плати	40.557.010	8.362.000	0	33.483.656	0	0	41.845.656
401110	Основни плати - функционери	750.000	750.000	0	0	0	0	750.000
401120	Основни плати - државни службеници	4.200.000	5.000.000	0	0	0	0	5.000.000
401130	Основни плати - други вработени	32.448.898	1.520.000	0	31.207.294	0	0	32.727.294
401310	Персонален данок на доход од плата	2.807.112	651.000	0	2.276.362	0	0	2.927.362
401320	Персонален данок на доход од надоместоци	351.000	441.000	0	0	0	0	441.000
402	Придонеси за социјално осигурување	14.919.990	2.805.000	0	12.445.097	0	0	15.250.097
402110	Основни придонеси за ПИО	9.889.601	1.855.000	0	8.256.170	0	0	10.111.170
402190	Други придонеси за ПИО	919.872	0	0	887.532	0	0	887.532
402210	Основни придонеси за здравство	3.155.228	750.000	0	2.521.626	0	0	3.271.626
402220	Основен придонес за професионално заболување	400.725	65.000	0	344.107	0	0	409.107
402310	Основни придонеси до Агенцијата за вработување	554.564	135.000	0	435.662	0	0	570.662
404	Надоместоци	1.774.000	1.804.000	0	0	0	0	1.804.000
404110	Надомест за годишен одмор	244.000	274.000	0	0	0	0	274.000
404150	Други надоместоци	1.530.000	1.530.000	0	0	0	0	1.530.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
413110	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	52.228.816	31.756.000	4.397.000	11.311.247	0	0	47.464.247
420	Патни и дневни расходи	664.000	640.000	24.000	186.000	0	0	850.000
420120	Патување во земјата - патни расходи	324.000	300.000	24.000	186.000	0	0	510.000
420130	Патување во земјата - сместување	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
420140	Патување во земјата - споредни расходи	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
420220	Патување во странство - патни расходи	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
420230	Патување во странство - сместување	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	13.146.000	6.502.000	70.000	6.513.000	0	0	13.085.000
421110	Електрична енергија	4.350.000	3.400.000	70.000	870.000	0	0	4.340.000
421120	Водовод и канализација	180.000	0	0	0	0	0	0
421130	Ѓубретарина	12.000	12.000	0	0	0	0	12.000
421190	Други комунални такси и услуги	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
421220	Дрва	480.000	0	0	630.000	0	0	630.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
421240	Течни горива	1.900.000	250.000	0	1.950.000	0	0	2.200.000
421310	Пошта	246.000	220.000	0	23.000	0	0	243.000
421320	Телефон и телефакс	928.000	750.000	0	140.000	0	0	890.000
421410	Горива и масла (моторни возила)	1.605.000	1.205.000	0	0	0	0	1.205.000
421420	Регистрација на моторни возила	20.000	40.000	0	0	0	0	40.000
421440	Транспорт на луѓе	3.420.000	620.000	0	2.900.000	0	0	3.520.000
423	Материјали и ситен инвентар	7.766.000	2.089.000	3.133.000	648.000	0	0	5.870.000
423110	Канцелариски материјали	393.000	150.000	168.000	210.000	0	0	528.000
423120	Списанија, весници и други изданија за користење од страна на вработени	280.000	200.000	60.000	10.000	0	0	270.000
423210	Материјали за АОП	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
423310	Униформи	30.000	30.000	0	0	0	0	30.000
423410	Прехранбени продукти и пијалаци	5.249.000	539.000	2.660.000	0	0	0	3.199.000
423710	Средства за одржување на хигиена	184.000	70.000	20.000	58.000	0	0	148.000
423990	Други материјали	1.530.000	1.000.000	225.000	370.000	0	0	1.595.000
424	Поправки и тековно одржување	3.524.816	3.040.000	250.000	139.000	0	0	3.429.000
424110	Поправки и сервисирање на лесни возила (вклучува □□é резервни делови	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
424210	Одржување на згради	734.816	200.000	200.000	124.000	0	0	524.000
424230	Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	220.000	170.000	50.000	15.000	0	0	235.000
424320	Одржување на автопати, улици и патишта	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
424420	Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема	220.000	220.000	0	0	0	0	220.000
424440	Поправки и одржување на друга опрема	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
424590	Одржување на други зелени површини	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	8.947.000	3.714.000	800.000	3.665.247	0	0	8.179.247
425110	Изнајмување на канцелариски простор	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
425230	Осигурување на вработени (несреќи, живот)	85.000	0	70.000	0	0	0	70.000
425260	Осигурување на моторни возила	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
425290	Други финансиски услуги	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
425310	Правни услуги	1.950.000	1.950.000	0	0	0	0	1.950.000
425360	Плаќање на судски такси	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
425490	Други здравствени услуги	260.000	50.000	20.000	136.000	0	0	206.000
425640	Изработка на просторни и урбанистички планови	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425760	Превозни услуги во образованието	4.168.000	0	560.000	3.419.247	0	0	3.979.247

БИЛАНС НА РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
425920	Услуги за копирање, печатење и издавање	265.000	230.000	0	0	0	0	230.000
425990	Други договорни услуги	1.014.000	779.000	150.000	110.000	0	0	1.039.000
426	Други тековни расходи	4.281.000	3.871.000	120.000	160.000	0	0	4.151.000
426120	Членарини во домашни организации	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
426210	Расходи за репрезентација	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
426410	Објавување на огласи	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
426990	Други оперативни расходи	2.251.000	1.841.000	120.000	160.000	0	0	2.121.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
427110	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452410	Камата на кредити	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	6.711.000	7.036.000	0	250.000	0	0	7.286.000
463	Трансфери до невладини организации	615.000	585.000	0	0	0	0	585.000
463110	Трансфери до здруженија на граѓани и фондации	300.000	330.000	0	0	0	0	330.000
463120	Трансфери до спортски клубови	265.000	175.000	0	0	0	0	175.000
463170	Трансфери до политички партии	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
464	Разни трансфери	6.096.000	6.451.000	0	250.000	0	0	6.701.000
464220	Плаќања за сместување на ученици од основно образование	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
464910	Плаќање по судски решенија	1.400.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
464940	Трансфери при пензионирање	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464990	Други трансфери	4.346.000	5.151.000	0	0	0	0	5.151.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471160	Еднократна парична помош и помош во натура	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.261.113	25.433.223	0	25.000	3.257.890	0	28.716.113
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000
480140	Купување на информатичка и видео опрема	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
480160	Купување на опрема за греење и климатизација	70.000	70.000	0	0	0	0	70.000
480190	Купување на друга опрема	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
481230	Реконструкција на деловни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	26.941.113	24.173.223	0	0	3.257.890	0	27.431.113
482120	Изградба на улици, патишта и автопати	3.210.000	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
482130	Реконструкција на улици, патишта и автопати	21.754.301	19.796.411	0	0	3.257.890	0	23.054.301
482910	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на други објекти	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
482920	Изградба на други објекти	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
482940	Надзор над изградбата	500.000	600.000	0	0	0	0	600.000
483	Купување на мебел	160.000	110.000	0	25.000	0	0	135.000
483110	Купување на канцелариски мебел	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
483120	Купување на училишен мебел	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	280.000	220.000	0	0	0	0	220.000
485230	Компјутерски софтвер	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
485420	Надомест за одземен имот	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
486110	Купување на моторни возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
491190	Отплата на главнината од заемите на други билатерални кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000
493110	Отплата на главнината на краткорочни позајмувања од централниот буџет	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000

БИЛАНС НА КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		28.261.113	25.433.223	0	25.000	3.257.890	0	28.716.113
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2017					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.261.113	25.433.223	0	25.000	3.257.890	0	28.716.113
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000
480140	Купување на информатичка и видео опрема	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
480160	Купување на опрема за греење и климатизација	70.000	70.000	0	0	0	0	70.000
480190	Купување на друга опрема	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
481230	Реконструкција на деловни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	26.941.113	24.173.223	0	0	3.257.890	0	27.431.113
482120	Изградба на улици, патишта и автопати	3.210.000	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
482130	Реконструкција на улици, патишта и автопати	21.754.301	19.796.411	0	0	3.257.890	0	23.054.301
482910	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на други објекти	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
482920	Изградба на други објекти	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
482940	Надзор над изградбата	500.000	600.000	0	0	0	0	600.000
483	Купување на мебел	160.000	110.000	0	25.000	0	0	135.000
483110	Купување на канцелариски мебел	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
483120	Купување на училишен мебел	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	280.000	220.000	0	0	0	0	220.000
485230	Компјутерски софтвер	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
485420	Надомест за одземен имот	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
486110	Купување на моторни возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		117.765.816	55.938.897	4.397.000	57.490.000	0	0	117.825.897
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2017					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	57.251.000	12.971.000	0	45.928.753	0	0	58.899.753
401	Основни плати	40.557.010	8.362.000	0	33.483.656	0	0	41.845.656
401110	Основни плати - функционери	750.000	750.000	0	0	0	0	750.000
401120	Основни плати - државни службеници	4.200.000	5.000.000	0	0	0	0	5.000.000
401130	Основни плати - други вработени	32.448.898	1.520.000	0	31.207.294	0	0	32.727.294
401310	Персонален данок на доход од плата	2.807.112	651.000	0	2.276.362	0	0	2.927.362
401320	Персонален данок на доход од надоместоци	351.000	441.000	0	0	0	0	441.000
402	Придонеси за социјално осигурување	14.919.990	2.805.000	0	12.445.097	0	0	15.250.097
402110	Основни придонеси за ПИО	9.889.601	1.855.000	0	8.256.170	0	0	10.111.170
402190	Други придонеси за ПИО	919.872	0	0	887.532	0	0	887.532
402210	Основни придонеси за здравство	3.155.228	750.000	0	2.521.626	0	0	3.271.626
402220	Основен придонес за професионално заболување	400.725	65.000	0	344.107	0	0	409.107
402310	Основни придонеси до Агенцијата за вработување	554.564	135.000	0	435.662	0	0	570.662
404	Надоместоци	1.774.000	1.804.000	0	0	0	0	1.804.000
404110	Надомест за годишен одмор	244.000	274.000	0	0	0	0	274.000
404150	Други надоместоци	1.530.000	1.530.000	0	0	0	0	1.530.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
413110	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	400.000	0	0	0	0	400.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	52.228.816	31.756.000	4.397.000	11.311.247	0	0	47.464.247
420	Патни и дневни расходи	664.000	640.000	24.000	186.000	0	0	850.000
420120	Патување во земјата - патни расходи	324.000	300.000	24.000	186.000	0	0	510.000
420130	Патување во земјата - сместување	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
420140	Патување во земјата - споредни расходи	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
420220	Патување во странство - патни расходи	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
420230	Патување во странство - сместување	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	13.146.000	6.502.000	70.000	6.513.000	0	0	13.085.000
421110	Електрична енергија	4.350.000	3.400.000	70.000	870.000	0	0	4.340.000
421120	Водовод и канализација	180.000	0	0	0	0	0	0
421130	Ѓубретарина	12.000	12.000	0	0	0	0	12.000
421190	Други комунални такси и услуги	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
421220	Дрва	480.000	0	0	630.000	0	0	630.000

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		117.765.816	55.938.897	4.397.000	57.490.000	0	0	117.825.897
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
421240	Течни горива	1.900.000	250.000	0	1.950.000	0	0	2.200.000
421310	Пошта	246.000	220.000	0	23.000	0	0	243.000
421320	Телефон и телефакс	928.000	750.000	0	140.000	0	0	890.000
421410	Горива и масла (моторни возила)	1.605.000	1.205.000	0	0	0	0	1.205.000
421420	Регистрација на моторни возила	20.000	40.000	0	0	0	0	40.000
421440	Транспорт на луѓе	3.420.000	620.000	0	2.900.000	0	0	3.520.000
423	Материјали и ситен инвентар	7.766.000	2.089.000	3.133.000	648.000	0	0	5.870.000
423110	Канцелариски материјали	393.000	150.000	168.000	210.000	0	0	528.000
423120	Списанија, весници и други изданија за користење од страна на вработени	280.000	200.000	60.000	10.000	0	0	270.000
423210	Материјали за АОП	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
423310	Униформи	30.000	30.000	0	0	0	0	30.000
423410	Прехранбени продукти и пијалаци	5.249.000	539.000	2.660.000	0	0	0	3.199.000
423710	Средства за одржување на хигиена	184.000	70.000	20.000	58.000	0	0	148.000
423990	Други материјали	1.530.000	1.000.000	225.000	370.000	0	0	1.595.000
424	Поправки и тековно одржување	3.524.816	3.040.000	250.000	139.000	0	0	3.429.000
424110	Поправки и сервисирање на лесни возила (вклучувањќи резервни делови	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
424210	Одржување на згради	734.816	200.000	200.000	124.000	0	0	524.000
424230	Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	220.000	170.000	50.000	15.000	0	0	235.000
424320	Одржување на автопати, улици и патишта	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
424420	Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема	220.000	220.000	0	0	0	0	220.000
424440	Поправки и одржување на друга опрема	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
424590	Одржување на други зелени површини	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	8.947.000	3.714.000	800.000	3.665.247	0	0	8.179.247
425110	Изнајмување на канцелариски простор	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
425230	Осигурување на вработени (несреќи, живот)	85.000	0	70.000	0	0	0	70.000
425260	Осигурување на моторни возила	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
425290	Други финансиски услуги	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
425310	Правни услуги	1.950.000	1.950.000	0	0	0	0	1.950.000
425360	Плаќање на судски такси	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
425490	Други здравствени услуги	260.000	50.000	20.000	136.000	0	0	206.000
425640	Изработка на просторни и урбанистички планови	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425760	Превозни услуги во образованието	4.168.000	0	560.000	3.419.247	0	0	3.979.247

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

		117.765.816	55.938.897	4.397.000	57.490.000	0	0	117.825.897
Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
425920	Услуги за копирање, печатење и издавање	265.000	230.000	0	0	0	0	230.000
425990	Други договорни услуги	1.014.000	779.000	150.000	110.000	0	0	1.039.000
426	Други тековни расходи	4.281.000	3.871.000	120.000	160.000	0	0	4.151.000
426120	Членарини во домашни организации	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
426210	Расходи за репрезентација	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
426410	Објавување на огласи	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
426990	Други оперативни расходи	2.251.000	1.841.000	120.000	160.000	0	0	2.121.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
427110	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452410	Камата на кредити	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	6.711.000	7.036.000	0	250.000	0	0	7.286.000
463	Трансфери до невладини организации	615.000	585.000	0	0	0	0	585.000
463110	Трансфери до здруженија на граѓани и фондации	300.000	330.000	0	0	0	0	330.000
463120	Трансфери до спортски клубови	265.000	175.000	0	0	0	0	175.000
463170	Трансфери до политички партии	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
464	Разни трансфери	6.096.000	6.451.000	0	250.000	0	0	6.701.000
464220	Плаќања за сместување на ученици од основно образование	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
464910	Плаќање по судски решенија	1.400.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
464940	Трансфери при пензионирање	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464990	Други трансфери	4.346.000	5.151.000	0	0	0	0	5.151.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471160	Еднократна парична помош и помош во натура	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
491190	Отплата на главнината од заемите на други билатерални кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000
493110	Отплата на главнината на краткорочни позајмувања од централниот буџет	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	2.325.000	2.425.000	0	0	0	0	2.425.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.425.000	1.425.000	0	0	0	0	1.425.000
401	Основни плати	175.000	175.000	0	0	0	0	175.000
	401320 Персонален данок на доход од надоместоци	175.000	175.000	0	0	0	0	175.000
404	Надоместоци	1.250.000	1.250.000	0	0	0	0	1.250.000
	404150 Други надоместоци	1.250.000	1.250.000	0	0	0	0	1.250.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
	413110 Тековни резерви (разновидни расходи)	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
420	Патни и дневни расходи	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
	420120 Патување во земјата - патни расходи	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
	421440 Транспорт на луѓе	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	160.000	160.000	0	0	0	0	160.000
463	Трансфери до невладини организации	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
	463110 Трансфери до здруженија на граѓани и фондации	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464	Разни трансфери	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
	464990 Други трансфери	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
471	Социјални надоместоци	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
	471160 Еднократна парична помош и помош во натура	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	3.232.000	3.232.000	0	0	0	0	3.232.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.192.000	1.192.000	0	0	0	0	1.192.000
401	Основни плати	823.000	823.000	0	0	0	0	823.000
	401110 Основни плати -функционери	750.000	750.000	0	0	0	0	750.000
	401310 Персонален данок на доход од плата	65.000	65.000	0	0	0	0	65.000
	401320 Персонален данок на доход од надоместоци	8.000	8.000	0	0	0	0	8.000
402	Придонеси за социјално осигурување	275.000	275.000	0	0	0	0	275.000
	402110 Основни придонеси за ПИО	175.000	175.000	0	0	0	0	175.000
	402210 Основни придонеси за здравство	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
402220	Основен придонес за професионално заболување	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
402310	Основни продонеси до Агенцијата за вработување	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
404	Надоместоци	94.000	94.000	0	0	0	0	94.000
404110	Надомест за годишен одмор	14.000	14.000	0	0	0	0	14.000
404150	Други надоместоци	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413110	Тековни резерви (разновидни расходи)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.800.000	1.800.000	0	0	0	0	1.800.000
420	Патни и дневни расходи	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
420130	Патување во земјата - сместување	40.000	40.000	0	0	0	0	40.000
420140	Патување во земјата - споредни расходи	40.000	40.000	0	0	0	0	40.000
420220	Патување во странство - патни расходи	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
420230	Патување во странство - сместување	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
426	Други тековни расходи	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
426210	Расходи за репрезентација	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464	Разни трансфери	140.000	140.000	0	0	0	0	140.000
464940	Трансфери при пензионирање	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464990	Други трансфери	40.000	40.000	0	0	0	0	40.000
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	40.977.000	43.343.897	0	0	0	0	43.343.897
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	8.360.000	10.336.000	0	0	0	0	10.336.000
401	Основни плати	5.820.000	7.346.000	0	0	0	0	7.346.000
401120	Основни плати - државни службеници	4.200.000	5.000.000	0	0	0	0	5.000.000
401130	Основни плати - други вработени	1.020.000	1.520.000	0	0	0	0	1.520.000
401310	Персонален данок на доход од плата	450.000	586.000	0	0	0	0	586.000
401320	Персонален данок на доход од надоместоци	150.000	240.000	0	0	0	0	240.000
402	Придонеси за социјално осигурување	2.110.000	2.530.000	0	0	0	0	2.530.000
402110	Основни придонеси за ПИО	1.400.000	1.680.000	0	0	0	0	1.680.000
402210	Основни придонеси за здравство	560.000	670.000	0	0	0	0	670.000
402220	Основен придонес за професионално заболување	50.000	60.000	0	0	0	0	60.000
402310	Основни продонеси до Агенцијата за вработување	100.000	120.000	0	0	0	0	120.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
404	Надоместоци	430.000	460.000	0	0	0	0	460.000
	404110 Надомест за годишен одмор	230.000	260.000	0	0	0	0	260.000
	404150 Други надоместоци	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	28.632.000	26.052.000	0	0	0	0	26.052.000
420	Патни и дневни расходи	320.000	320.000	0	0	0	0	320.000
	420120 Патување во земјата - патни расходи	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
	420130 Патување во земјата - сместување	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000
	420140 Патување во земјата - споредни расходи	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.907.000	6.477.000	0	0	0	0	6.477.000
	421110 Електрична енергија	3.400.000	3.400.000	0	0	0	0	3.400.000
	421130 Губретарина	12.000	12.000	0	0	0	0	12.000
	421190 Други комунални такси и услуги	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
	421240 Течни горива	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	421310 Пошта	220.000	220.000	0	0	0	0	220.000
	421320 Телефон и телефакс	800.000	750.000	0	0	0	0	750.000
	421410 Горива и масла (моторни возила)	1.600.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
	421420 Регистрација на моторни возила	20.000	40.000	0	0	0	0	40.000
	421440 Транспорт на луѓе	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
423	Материјали и ситен инвентар	1.450.000	1.450.000	0	0	0	0	1.450.000
	423110 Канцелариски материјали	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	423120 Списанија, весници и други изданија за користење од страна на вработени	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
	423210 Материјали за АОП	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	423310 Униформи	30.000	30.000	0	0	0	0	30.000
	423410 Прехранбени продукти и пијалаци	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
	423710 Средства за одржување на хигиена	70.000	70.000	0	0	0	0	70.000
	423990 Други материјали	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
424	Поправки и тековно одржување	770.000	770.000	0	0	0	0	770.000
	424110 Поправки и сервисирање на лесни возила (вклучувањќ резервни делови)	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
	424210 Одржување на згради	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
	424420 Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема	220.000	220.000	0	0	0	0	220.000
	424440 Поправки и одржување на друга опрема	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
425	Договорни услуги	2.905.000	2.905.000	0	0	0	0	2.905.000
	425110 Изнајмување на канцелариски простор	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
	425260 Осигурување на моторни возила	80.000	80.000	0	0	0	0	80.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
	425290 Други финансиски услуги	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
	425310 Правни услуги	1.950.000	1.950.000	0	0	0	0	1.950.000
	425360 Плаќање на судски такси	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
	425490 Други здравствени услуги	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
	425920 Услуги за копирање, печатење и издавање	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
	425990 Други договорни услуги	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
426	Други тековни расходи	2.380.000	2.230.000	0	0	0	0	2.230.000
	426120 Членарини во домашни организации	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
	426410 Објавување на огласи	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	426990 Други оперативни расходи	1.950.000	1.800.000	0	0	0	0	1.800.000
427	Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
	427110 Привремени вработувања	13.900.000	11.900.000	0	0	0	0	11.900.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
	452410 Камата на кредити	200.000	400.000	0	0	0	0	400.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	2.950.000	3.480.000	0	0	0	0	3.480.000
463	Трансфери до невладини организации	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
	463170 Трансфери до политички партии	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
464	Разни трансфери	2.900.000	3.400.000	0	0	0	0	3.400.000
	464910 Плаќање по судски решенија	1.400.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
	464990 Други трансфери	1.500.000	2.200.000	0	0	0	0	2.200.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	485420 Надомест за одземен имот	160.000	100.000	0	0	0	0	100.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	675.000	2.975.897	0	0	0	0	2.975.897
491	Отплата на главнина до нерезидентни кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
	491190 Отплата на главнината од заемите на други билатерални кредитори	0	2.300.897	0	0	0	0	2.300.897
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000
	493110 Отплата на главнината на краткорочни позајмувања од централниот	675.000	675.000	0	0	0	0	675.000
ЕА0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.360.000	1.410.000	0	0	0	0	1.410.000
480	Купување на опрема и машини	480.000	480.000	0	0	0	0	480.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
480140	Купување на информатичка и видео опрема	300.000	300.000	0	0	0	0	300.000
480160	Купување на опрема за греење и климатизација	70.000	70.000	0	0	0	0	70.000
480190	Купување на друга опрема	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
481	Градежни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
481230	Реконструкција на деловни објекти	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
482	Други градежни објекти	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
482920	Изградба на други објекти	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
483	Купување на мебел	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
483110	Купување на канцелариски мебел	110.000	110.000	0	0	0	0	110.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
485230	Компјутерски софтвер	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
486	Купување на возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
486110	Купување на моторни возила	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	2.226.812	1.626.812	0	0	0	0	1.626.812
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425640	Изработка на просторни и урбанистички планови	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
482	Други градежни објекти	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
482910	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на други објекти	1.226.812	1.126.812	0	0	0	0	1.126.812
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	480.000	290.000	0	0	0	0	290.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	90.000	60.000	0	0	0	0	60.000
423	Материјали и ситен инвентар	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
423410	Прехранбени продукти и пијалаци	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
425	Договорни услуги	70.000	40.000	0	0	0	0	40.000
425920	Услуги за копирање, печатење и издавање	65.000	30.000	0	0	0	0	30.000
425990	Други договорни услуги	5.000	10.000	0	0	0	0	10.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000
464	Разни трансфери	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000
464990	Други трансфери	390.000	230.000	0	0	0	0	230.000
GD0	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
464	Разни трансфери	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
	464990 Други трансфери	200.000	465.000	0	0	0	0	465.000
J00	ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
424	Поправки и тековно одржување	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
	424590 Одржување на други зелени површини	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	1.218.000	1.218.000	0	0	0	0	1.218.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
401	Основни плати	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
	401320 Персонален данок на доход од надоместоци	18.000	18.000	0	0	0	0	18.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	750.000	750.000	0	0	0	0	750.000
423	Материјали и ситен инвентар	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
	423990 Други материјали	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
425	Договорни услуги	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	425990 Други договорни услуги	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000
464	Разни трансфери	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000
	464990 Други трансфери	450.000	450.000	0	0	0	0	450.000
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464	Разни трансфери	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	464990 Други трансфери	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИ	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
424	Поправки и тековно одржување	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
	424320 Одржување на автопати, улици и патишта	1.500.000	1.600.000	0	0	0	0	1.600.000
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	450.000	480.000	0	0	0	0	480.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
424	Поправки и тековно одржување	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000
	424230 Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	170.000	170.000	0	0	0	0	170.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000
464	Разни трансфери	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000
	464990 Други трансфери	280.000	310.000	0	0	0	0	310.000
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
482	Други градежни објекти	25.464.301	22.796.411	0	0	3.257.890	0	26.054.301
	482120 Изградба на улици, патишта и автопати	3.210.000	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
	482130 Реконструкција на улици, патишта и автопати	21.754.301	19.796.411	0	0	3.257.890	0	23.054.301
	482940 Надзор над изградбата	500.000	600.000	0	0	0	0	600.000
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТ	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
464	Разни трансфери	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
	464990 Други трансфери	1.200.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	115.000	115.000	0	0	0	0	115.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
423	Материјали и ситен инвентар	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
	423410 Прехранбени продукти и пијалаци	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
425	Договорни услуги	44.000	44.000	0	0	0	0	44.000
	425990 Други договорни услуги	44.000	44.000	0	0	0	0	44.000
426	Други тековни расходи	41.000	41.000	0	0	0	0	41.000
	426990 Други оперативни расходи	41.000	41.000	0	0	0	0	41.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
464	Разни трансфери	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
	464990 Други трансфери	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	505.000	415.000	0	0	0	0	415.000
463	Трансфери до невладини организации	425.000	365.000	0	0	0	0	365.000
	463110 Трансфери до здруженија на граѓани и фондации	160.000	190.000	0	0	0	0	190.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

		146.026.929	81.372.120	4.397.000	57.515.000	3.257.890	0	146.542.010
Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
	463120 Трансфери до спортски клубови	265.000	175.000	0	0	0	0	175.000
464	Разни трансфери	80.000	50.000	0	0	0	0	50.000
	464990 Други трансфери	80.000	50.000	0	0	0	0	50.000
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	64.018.816	0	4.397.000	57.515.000	0	0	61.912.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	46.256.000	0	0	45.928.753	0	0	45.928.753
401	Основни плати	33.721.010	0	0	33.483.656	0	0	33.483.656
	401130 Основни плати - други вработени	31.428.898	0	0	31.207.294	0	0	31.207.294
	401310 Персонален данок на доход од плата	2.292.112	0	0	2.276.362	0	0	2.276.362
402	Придонеси за социјално осигурување	12.534.990	0	0	12.445.097	0	0	12.445.097
	402110 Основни придонеси за ПИО	8.314.601	0	0	8.256.170	0	0	8.256.170
	402190 Други придонеси за ПИО	919.872	0	0	887.532	0	0	887.532
	402210 Основни придонеси за здравство	2.515.228	0	0	2.521.626	0	0	2.521.626
	402220 Основен придонес за професионално заболување	345.725	0	0	344.107	0	0	344.107
	402310 Основни придонеси до Агенцијата за вработување	439.564	0	0	435.662	0	0	435.662
42	СТОКИ И УСЛУГИ	17.462.816	0	4.397.000	11.311.247	0	0	15.708.247
420	Патни и дневни расходи	24.000	0	24.000	186.000	0	0	210.000
	420120 Патување во земјата - патни расходи	24.000	0	24.000	186.000	0	0	210.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.214.000	0	70.000	6.513.000	0	0	6.583.000
	421110 Електрична енергија	950.000	0	70.000	870.000	0	0	940.000
	421120 Водовод и канализација	180.000	0	0	0	0	0	0
	421220 Дрва	480.000	0	0	630.000	0	0	630.000
	421240 Течни горива	1.650.000	0	0	1.950.000	0	0	1.950.000
	421310 Пошта	26.000	0	0	23.000	0	0	23.000
	421320 Телефон и телефакс	128.000	0	0	140.000	0	0	140.000
	421440 Транспорт на луѓе	2.800.000	0	0	2.900.000	0	0	2.900.000
423	Материјали и ситен инвентар	5.677.000	0	3.133.000	648.000	0	0	3.781.000
	423110 Канцелариски материјали	243.000	0	168.000	210.000	0	0	378.000
	423120 Списанија, весници и други изданија за користење од страна на вработени	80.000	0	60.000	10.000	0	0	70.000
	423410 Прехранбени продукти и пијалаци	4.710.000	0	2.660.000	0	0	0	2.660.000
	423710 Средства за одржување на хигиена	114.000	0	20.000	58.000	0	0	78.000
	423990 Други материјали	530.000	0	225.000	370.000	0	0	595.000
424	Поправки и тековно одржување	584.816	0	250.000	139.000	0	0	389.000
	424210 Одржување на згради	534.816	0	200.000	124.000	0	0	324.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ ПО ПОТПРОГРАМИ

146.026.929 81.372.120 4.397.000 57.515.000 3.257.890 0 146.542.010

Потпрограм Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
	424230 Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	50.000	0	50.000	15.000	0	0	65.000
425	Договорни услуги	4.703.000	0	800.000	3.665.247	0	0	4.465.247
	425230 Осигурување на вработени (несреќи, живот)	85.000	0	70.000	0	0	0	70.000
	425490 Други здравствени услуги	210.000	0	20.000	136.000	0	0	156.000
	425760 Превозни услуги во образованието	4.168.000	0	560.000	3.419.247	0	0	3.979.247
	425990 Други договорни услуги	240.000	0	150.000	110.000	0	0	260.000
426	Други тековни расходи	260.000	0	120.000	160.000	0	0	280.000
	426990 Други оперативни расходи	260.000	0	120.000	160.000	0	0	280.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
464	Разни трансфери	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
	464220 Плаќања за сместување на ученици од основно образование	250.000	0	0	250.000	0	0	250.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
483	Купување на мебел	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
	483120 Купување на училишен мебел	50.000	0	0	25.000	0	0	25.000
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	155.000	155.000	0	0	0	0	155.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	84.000	84.000	0	0	0	0	84.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
	421410 Горива и масла (моторни возила)	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
423	Материјали и ситен инвентар	4.000	4.000	0	0	0	0	4.000
	423410 Прехранбени продукти и пијалаци	4.000	4.000	0	0	0	0	4.000
425	Договорни услуги	75.000	75.000	0	0	0	0	75.000
	425990 Други договорни услуги	75.000	75.000	0	0	0	0	75.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000
464	Разни трансфери	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000
	464990 Други трансфери	71.000	71.000	0	0	0	0	71.000

СОВЕТ НА
ОПШТИНА ЧАШКА
Председател
Рамадан Амзов с.р.

Содржина:

1. Заклучок за објавување на Одлука за извршување на Буџетот на Општина Чашка за 2017 година
2. Одлука за извршување на Буџетот на Општина Чашка за 2017 година
3. Заклучок за објавување на Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници за 2017 година
4. Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните службеници за 2017 година
5. Заклучок за објавување на Одлука за определување критериуми за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште на територијата на Општина Чашка
6. Одлука за определување критериуми за утврдување на пазарната вредност на земјоделско земјиште на територијата на Општина Чашка
7. Заклучок за објавување на Одлука за определување зони и подзони на територијата на Општина Чашка со примена на методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижен имот
8. Одлука за определување зони и подзони на територијата на Општина Чашка со примена на Методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижен имот
9. Заклучок за објавување на Буџет на Општина Чашка за 2017 година
10. Буџет на Општина Чашка за 2017 година

**Издавач: Општина Чашка
ул..Илинденска бр.8 нас.Чашка**

**Уредник: Далибор Таневски
Техничка обработка: Димче Ангелов**